

夏季青少年溺水事故频发 如何扎牢安全篱笆?

新华社记者

个了。易先生说。

溺水是造成中小学生意外死亡的第一杀手。天气逐渐变热，溺水又进入高发季。

不久前，教育部给全国中小学生家长写过一封信，再三强调加强安全监管，预防溺水。

记者在采访中了解到，各地学校都与家庭签订了不野游责任状，也相应开展了较之于过去形式丰富的安全教育课。但绝大部分安全教育仍存在说教居多、刻板单一等问题，甚至一些地方，刚签完责任状就出现溺水事故。

绝大多数的溺水者是初中生或高中生，都是在没有成人照料的情况下结伴外出。华中师范大学教授范先佐说，事件多发生在考试前后以及放假期，游泳时没有配备救生设施，而无人看管的河流最容易发生溺水事故。

在家长普遍外出务工、孩子们每逢放假就缺人看管的农村地区，很多危险

的水域没有警示标牌。有的地方即便有，也没有专人摸排隐患、巡河驻守、劝导宣教，隐患重重。

今年暑假，武汉的中小学生可以凭借身份证到附近的定点免费游泳场馆去游泳。武汉市体育局相关负责人预计，今年将会有近30万人次中小学生从暑期游泳池免费开放活动中受益。而类似的免费游泳和免费体育技能培训活动，武汉已经连续开展好几年。

范先佐说，防止溺水事件发生，最关键的就是社会、家长、学校三方面都要切实负起责任。社会要在无人看管的假期，提供正规安全的游泳场所。像武汉市开放免费的游泳场馆给青少年，值得借鉴。

他说，对于不具备这些条件的农村地区，应该在游野泳的水域地方增加警示牌，派人手去巡河加以警示。家长也要负起责任，加强对孩子的教育、提

醒、陪同和监管。

一些农村地区的家长说，每年暑假，孩子在家里无所事事，除了玩手机、看电视、睡觉、做作业，没有其他事情可做。村庄四周的水库、小池塘众多，一旦疏于管教，男孩子就容易结伴前往水库玩水。

暑假长了真的挺无聊的，爬树、摘野果、甚至下河摸鱼是最常见的娱乐方式。15岁的恩施学生小王说。

孩子们天性好玩、也喜欢水，但掌握较科学的游泳技能的学生不多，溺水急救知识和技能等就更谈不上了。湖北省水果湖第一小学校长马新银说，湖北江河湖泊众多，农村也多山塘水库，难免百密一疏。要是学生都能有效掌握游泳技能，并有专门的场地去实践，会减少很多事故甚至悲剧发生。

(记者廖婧、仇逸、王莹、郑天虹)

新华社北京7月31日电

全市上半年曝光违法驾驶人1500人 排除道路交通安全隐患78处

本报讯 日前，记者从市公安局交警支队(下称交警支队)7月份例行新闻发布会上了解到，上半年，全市共查处各类交通违法行为297833起。

今年，市交警支队以除隐患防

事故保大庆交通安全整治攻坚战为契机，全面促进路面管理。采取固定、移动抓拍结合方式，重拳整治各类车辆交通违法行为，重点对六类车辆违法行为开展突击整治。同时

联合城管、路政等部门实行联合执法行动，严厉打击过往车辆三超一疲劳、超限超载、酒后驾驶、人货混装、涉牌涉证等严重交通违法行为。1至6月，全市共查处各类交通违法行为

297833起，排除道路交通安全隐患78处；曝光典型案例31个、违法驾驶人1500人；查处醉驾、酒驾、毒驾563人，涉牌涉证7484起。

(本报记者罗红艳)

小事。

去年，该镇党委、政府在调查研究、倾听群众呼声后，利用项目资金880多万元，在西莲街道、人潮溪集镇实施改造工程，以彻底改变其状况。不到一年，集镇街道发生了根本性变化。过去坑洼不平、杂草丛生、垃圾遍地的街道，如今两侧违法和成堆的垃圾已被拆除、清理，人行道全部铺上了石板，绿化、亮化今年国庆节前也可完工。

人潮溪镇人潮溪村主任涂善举当了20多年村干部，是个直性人。与他交谈时，他说得很直白：前几年群众要办的事，老是落实不了，在乡亲们面前讲不起话，这个九品芝麻官当得没味。现在不一样了，党委、政府为群众办了这么多好事，群众看在眼里、喜在心里，走到哪，哪里的群众都夸政府，我这个基层干部脸上也有光。记者到人潮溪镇采访，听到的是群众对干部的赞扬，看到的是一张张笑脸上洋溢的幸福感。

一番感慨后，涂善举和几位村民兴奋地把记者引上一个河堤，介绍道：

这里以前是网箱养鱼区，面积达18万平方米，现在四网退养上岸了，许多网箱户转行从事农家乐、休闲垂钓、木船载客发展的休闲康养产业，有的还到18万亩南滩草场发展草食动物和禽类养殖，开辟新的财路。

水清了、河畅了、岸绿了，可以设计建个溇水风景观光游道，把这里打造成休闲观光点。一个叫张西汉的村民插话说：我们这里的环境美了，以后不会比城里差。

小事做好做实了，就是最大的政绩。清洁工程美化了环境，温暖了百姓，解决了乡镇脏乱差，回应了群众期盼。但人潮溪镇并未就此满足，而是立足长远，以振兴乡村、稳定收入发展产业为目标，抓实农村环境治理，聘请村级保洁员32名，充分利用3台垃圾清运车、250个垃圾桶、125个垃圾池，通过垃圾入池入桶、集中清运焚烧，确保集镇、公路沿线重点区域卫生整治有效，全镇垃圾处理率达88%以上。

同时，各村成立稳定的保洁队伍，添置了洒水车等装备，并依托基层党组

织、社会志愿者、巾帼小分队等力量，不定期开展巡查管理和保洁行动。

人潮溪，生态良好、景色秀丽，素有小桂林之称，适宜发展生态旅游。镇党委、政府按照产业大镇、旅游新镇、生态名镇、小康强镇的思路，完善基础设施，发展烟叶、茶叶、蔬菜、雪莲果、中药材产业的同时，发展富有当地特色的农家乐。

为确保打赢脱贫攻坚战，该镇发展15家重点企业和专业合作社通过产业扶贫帮扶，覆盖全镇4788名贫困户。目前，通过落实扶贫产业四个一工程实现村集体经济全覆盖，其中，村集体经济收入超过3万元的有4个、超过5万元的有2个。

该镇党委政府做的事顺民心、合民意，许多群众参与到产业建设、新农村美丽乡村、文化旅游建设上来。如今，人潮溪镇集镇主干道路上宽敞整洁，产业基地里红红火火，文化广场上歌声飞扬。傍晚，站在集镇，路灯初放，居民们三五成群，在休闲广场翩翩起舞，好不惬意。

股权转让拍卖公告

受委托，拟于2019年8月20日上午10:30(延时除外)通过中国拍卖行业协会网络拍卖平台依现状对以下标的以增价拍卖方式进行公开拍卖，现公告如下：

一、拍卖标的：

拟对张家界铭峰石业有限公司100%的股权进行公开转让拍卖。该股权公司拥有位于湖南省张家界素有大理石之乡的慈利县高桥镇黑檀木纹大理石矿的采矿权，该矿的矿区面积0.0464平方公里、石材储量95万m³。本次转让的股权含公司拥有该矿的采矿权、厂房、设备、机械等一切动产、不动产的所有资产。参考价4000万元，竞买保证金500万元。

二、竞买申请：

意向竞买人请于2019年8月19日15:30时前，将竞买保证金(以实际到账为准)汇入公司指定账户(户名：山东鲁岳君益拍卖有限公司，开户行：青

岛银行总行营业部，账号：762010200012178)，竞买人凭交款证明、有效身份证件及相关材料于拍卖会前到我公司指定地点办理竞买手续。不成交者，竞买保证金于8月23日15时集中无息退还。

三、拍卖地点：

中国拍卖行业协会网络拍卖平台(网址：<http://pm.caa123.org.cn/>)竞买人凭中国拍卖行业协会网络系统发放的竞买人账号和密码自行登录系统参与竞价。

四、标的展示时间、地点：

自公告之日起至2019年8月19日15时30分止在标的物所在地展示，竞买人自行勘验并了解标的瑕疵。

五、拍卖时间：

拍卖时间为2019年8月20日10时30分至2019年8月20日15时30分。

六、办理竞买手续、联系电话、地

址、网址：

1、山东办理竞买手续地点：

泰山之韵文化园(山东省泰安市繁荣大街205号)

联系电话：13105380707、联系人：

李女士

2、北京办理竞买手续地点：

《中国企业报》集团总部1721室

(北京市丰台区万丰路68号和谐广场中企创新大厦17楼)

联系电话：13324268415、联系人：

杨先生

咨询电话：18074458888、施先生

13811990888、李先生

网址：www.sdlypm.com

特别提醒：本次拍卖标的设有保留底价。

山东鲁岳君益拍卖有限公司

2019年8月2日

桑植县旧挖沙船及碎石场相关旧设备 报废处置网上拍卖会公告

二、现场查看标的

1. 展示地点：桑植县官地坪镇看标、提标联系人：向先生 13787963743。

2. 展示时间：2019年8月2日 8月19日(工作日上午9:00-12:00;下午3:00-5:30)。

3. 标的简介：

详见附表《桑植县行政事业单位国有资产处置申报、审核表》，以此表记载的实物为准。

一、拍卖标的的信息查询

登陆张家界市公共资源交易网(www.zjjggzy.gov.cn)选择资产股权栏，点击桑植县旧挖沙船及碎石场相关旧设备网上拍卖会公告，查看《桑植县行政事业单位国有资产处置申报、审核表》、《竞买人承诺书》、《风险提示》等信息。

五、成交价款交纳、资产交接等事宜

成交人须在拍卖成交后3个工作日内到张家界市公共资源交易中心签订《拍卖成交确认书》等相关文件，同时一次性支付成交价款到竞买保证金账户，领取《废旧资产处置提货通知单》，凭此单和成交确认书与甲方办理资产移交(即提货)。

六、标的的状况及其他须知请实地查看或咨询委托方。网拍业务咨询：0744-8833295 8833128，看货、提货联系人：向先生 13787963743。

桑植县官地坪镇人民政府

2019年8月2日

张家界市永定区人力资源和社会保障局公告

拾荒者竟是凶杀案嫌疑人 潜逃34年终落网

某毛的身份信息和犯罪事实。

审问中，张某毛对自己的犯罪事实供认不讳：1985年腊月的一天夜晚，家住贵州铜仁的张某毛因与妻子感情不和产生口角，用斧头将妻子砍死，随后，又凶残地将同时在家的妻子、妻妹砍死。之后，他一直逃逸，音讯全无。

要不是市民报案及时和民警审讯给力，犯罪嫌疑人还不知何时才能落网。7月30日下午3点，前来我市押解的铜仁公安刑侦民警表示，张某毛已被抓，永定公安和群众要记头功。

事后，西溪坪派出所对报警人给予了1000元的扫黑除恶专项斗争举报奖励。永定区委政法委相关负责人介绍，该区自开展扫黑除恶专项斗争以来，为打好这场人民战争，坚持走群众路线，在全面宣传动员上下大力气，充分运用各种新闻媒体矩阵开展宣传，通过扫黑除恶有奖举报等方式，全面引导群众检举揭发、提供线索。

2018年，永定区被评为全市扫黑除恶专项斗争先进县区；刑事案件、八类恶性案件、治安案件、信访总量同比分别下降28.52%、20.69%、17.25%、15%，人民群众获得感、幸福感、安全感进一步提升。

(本报记者周密)

严管车和房 慈利县贯彻两个办法 推进机关作风建设

慈利县贯彻两个办法 推进机关作风建设

本报讯 近日，慈利县深入学习贯彻《湖南省党政机关办公用房管理实施办法》《湖南省党政机关公务用车管理实施办法》(以下简称“两个办法”)，讨论《慈利县党政机关办公用房管理实施细则》《慈利县党政机关公务用车管理实施细则》(征求意见稿)，协调推进党政机关办公用房和公务用车管理工作，进一步加强机关作风建设。

慈利县自2013年持续开展党政机关办公用房清理整改工作，尤其是2018年以来，大力整治了办公用房违规配置使用问题。在公务用车方面，该县自2015年开始启动党政机关公务用车改革工作，2017年全部改革到位。2019年，经过3个多月的筹备，全县党政机关公务用车信息平台已成功接入全省一张网。

(于新荣 陈仕钊)

重庆游客景区被困 消防民警合力救援



本报讯 7月30日下午，武陵源区突降暴雨，来自重庆的霍某夫妇被困，水绕四门派出所与消防中队合力成功营救。

当天下午，霍先生夫妇在核心景区空中田园景点游玩后，从附近一小路下山，行至金鞭溪与鸳鸯溪交汇处，被湍急的溪水阻拦去路，景区环保客运公司驾驶员李师傅发

现后报警。

接警后，水绕四门派出所与消防中队营救人员迅速赶赴现场。18时55分，营救在雨中开始，营救人员寻找溪流最狭窄、水流相对较小的地方，先拉一根绳子固定在石头上，再将另一头用力扔到对岸，让霍先生绑在一棵大树上并固定。随后，消防人员沿着绳子面对正面并用保险带捆住游客，搀扶过岸。经过1个多小时的营救，两名被困游客终于转危为安。

(本报通讯员)

张家界市永定区人力资源和社会保障局公告

张天壹号53-2-502等项目从事木工、

漆工等工作，工资被拖欠78692元。

根据《劳动保障监察条例》第十五条的规定，现向你单位调查、了解卢观保等7

人工资支付情况。由于你单位现未正

常营业，无法直接送达相关法律文书，

现向你单位公告送达《劳动保障监察

询问书》(张定人社监字[2019]97-1号)，限你单位自公告之日起60日内到我局领取《劳动保障监察询问书》，逾期视为送达。

特此公告

张家界市永定区人力资源和社会保障局

2019年8月1日

张家界旅游集团股份有限公司2019年人才引进招聘公告

张家界旅游集团股份有限公司(简称“张旅集团”，股票代码000430)成立于1992年，为中国旅游版块第一家上市公司，被誉为山水旅游第一股。公司主要从事旅游资源开发、旅游基础设施建设、旅游配套服务及与旅游有关的高科技开发，提供证券投资咨询服务。注册资本4.04817686亿元人民币，公司拥有7家成员公司，员工1100余人。业务涉及景区经营、道路、索道、游船、观光电车运输及旅行社、旅游酒店等领域，覆盖旅游产业链前端吃、住、行、游、购、娱等旅游要素，属国有控股综合型旅游企业。为满足集团公司人才需求，根据市委、市政府《张家界市人才引进实施办法》的通知，结合工作实际，特制定人才引进招聘方案如下：

一、招聘原则

1、拥护中国共产党的领导，热爱社会主义祖国，遵纪守法，思想品德好，勤奋好学，爱岗敬业。

2、身体健康，能胜任岗位工作。

3、各项资格认定截止时间为2019年8月9日。

4、年龄不超过30周岁(1989年1月1日以后出生)。

二、招聘岗位、人数及条件

序号	招聘岗位	招聘人 数	专业 要求	学历学位	工作 地点

<tbl_r cells="6" ix="3" maxcspan="1" maxrspan="1" usedcols